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Przedmiar robót

Podstawa nakładu, opis pozycji, wyliczenie ilości robót Ilosć Krot. Jedn.

1 Przebudowa drogi gminnej w m-ci Nienadowa
1.1 KNNR 1/111/2

Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych, trasa dróg w terenie pagórkowatym lub górskim
0+000-0+600 0,600 = 0,600000

0,600 0,600 km
1.2 KNR 231/811/2

Rozebranie nawierzchni z płyt drogowych betonowych, z wypełnieniem spoin piaskiem, grubość płyt 15·cm
0+144-0+510 (510-144)*3 = 1 098,000000

1 098,000 1 098,000 m2
1.3 KNKRB 6/1403/5

Transport elementów sztukowych ciężkich przewóz na odl. 1 km, ładunki materiałów sztukowych 1000-2000 kg
1098*0,15*2,2 = 362,340000

362,3 362,3 t
1.4 KNKRB 6/1403/8 (1)

Transport elementów sztukowych ciężkich dodatek za każdy dalszy 1 km po drogach o nawierzchni gruntowej
1098*0,15*2,2 = 362,340000

362,3 362,3 4 t
1.5 KNNR 6/103/3 (2)

Profilowanie i zagęszczanie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni, wykonywane mechanicznie, kategoria gruntu 
II-VI, walec statyczny
0+144-0+510 (510-144)*3,5 = 1 281,000000

1 281,000 1 281,000 m2
1.6 KNNR 6/111/2 (1) analogia

Podbudowy z gruntu stabilizowanego, cementem 40·kg/m2, warstwa po zagęszczeniu 30·cm
0+144-0+510 (510-144)*3,5 = 1 281,000000

1 281,000 1 281,000 m2
1.7 KNNR 6/113/5

Podbudowy z kruszyw łamanych, warstwa górna, po zagęszczeniu 15·cm
0+050-0+510 (510-50)*3,5 = 1 610,000000

1 610,000 1 610,000 m2
1.8 KNNR 6/310/1 (2) analogia

Nawierzchnie z mieszanek mineralno-asfaltowych dostarczanych z wytwórni o wydajnośc mini 100·t/h, warstwa profilowa, 
grubość po zagęszczeniu średnio 4·cm, masa grysowa, samochód 15-20·t
0+000-0+030, 0+040-0+144 oraz 0+510-0+600 (30+104+90)*3,1*0,098+30*0,098 = 70,991200

70,991 70,991 t
1.9 KNNR 6/308/1 (2)

Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych (warstwa wiążąca), mieszanka asfaltowa, grubość po zagęszczeniu 
4·cm, masa grysowa, samochód 5-10·t
ciąg główny+ rozjazd 600*3,1+30 = 1 890,000000

1 890,000 1 890,000 m2
1.10 KNNR 6/309/2 (2)

Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych (warstwa ścieralna), mieszanka asfaltowa, grubość po zagęszczeniu 
4·cm, masa grysowa, samochód 5-10·t

600*3+30 = 1 830,000000
1 830,000 1 830,000 m2

1.11 KNNR 6/112/4
Podbudowy z kruszyw naturalnych, warstwa górna, po zagęszczeniu 8·cm

600*2*0,25 = 300,000000
300,000 300,000 m2


